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VESZPRÉM 
 (SHADOWRUN – 2053) 

1. Áttekintés 
 
1.1. Lakosság 

Össznépesség 340 000 fő 
Ember 50 % 
Törpe 22 % 
Tünde 9 % 
Ork 13 % 
Troll 5 % 
Egyéb 1 % 

1.2. Státusz 
A céges intenzitás, és a bakonyi adamantium lelőhelyének közelsége miatt a külföldi tőkebeáramlás 
jelentős, ezért északnyugat Magyarország legfejlettebb városai között van. 

1.3. Ismertetés 
Veszprém, az egykori megyeszékhely, 2053-ra erősen fejlett várossá változott. Az elmocsarasodás itt 
abszolút nem jelentett veszélyt, ugyanis a Bakony dimbes-dombos vidéke magasabban fekszik, mint az 
ország keleti részének alacsonyabb régiói. Így az úthálózat nyugat felé tökéletesen nyitott maradt. A 
goblinizáció alatt feltűnően sok ember alakult át törpévé (a lakosságnak több mint a harmada). 
Feltehetően a különösen erős mágikus aktivitás miatt alakulhatott így a dolog. Úgy néz ki nem a 
véletlen műve, hogy pont itt találták meg Európa egyik legnagyobb adamantium lelőhelyét. Egy 
évtizeden belül megalakult a Bakonyi Törpe Királyság. A 2008-as gazdasági válság idején a környező 
önkormányzatok képtelenek voltak eltartani magukat, ezért ismét Veszprémhez csatolták őket. Az 
akkori polgármester (Gösser Gyula) azonnal kihasználta a helyzetet, és gyors építési munkálatokba 
fogott. A harmincas évek közepén már sikeresen bekebelezte, és egybeépítette a várossal a környező 
településeket. Így Márkó, Szentkirályszabadja, Kádárta, Bánd, Hajmáskér, Litér, Sóly, Nemesvámos a 
város részévé vált. Zircet és környékét 2029-ben toxikusnak minősítették, ám 2034-re rohamosan 
tisztulni kezdett a környék, majd 2036-ra az NTFV már tisztának minősítette. A törpék több kisebb-
nagyobb bányászkolóniát is létrehoztak. Ezek létszáma ritkán haladta meg az egy-kétezer főt. Zircen 
megépítettek a központjukat (körülbelül 23 000 Törpe). Ezzel némileg csökkent ugyan Veszprémben a 
törpék száma, ám még mindig jelentős. A törpék ilyen nagy aránya miatt az ország más területeiről más 
metahumán faj tagjai is nagy számban érkeztek és érkeznek most is a városba, épp ezért a metahumán-
ellenes mozgalmak a kezdeti években elég hevesen reagáltak, most pedig erősen visszaesőben vannak. 
>>>>>[Lépjetek be ti is az Egyesült Törpék Egyesületébe!]<<<<< 
Krómszakáll <12:45:05/12-04-53> 

>>>>>[Veszprémiek! Hova lesz az emberi faj tisztasága?! Majd mi megmutatjuk!]<<<<< 
Turul Madár <12:46:39/12-04-53> 

Veszprém hajdani belvárosa most elég csúful néz ki: egy lezuhanó orosz kémhold berobbantotta 
annakidején a helyi gázvezetéket és a környék pár másodperc után elég szépen átrendeződött. Az 
önkormányzat persze megkezdte a helyreállítást, de az a pár nap késedelem is elég volt, hogy a 
csövesek a birtokukba vegyék a környéket. Mire a munkálatok befejeződtek valahogy az eredeti 
lakóknak már nem akaródzott visszajönni. Ez a terület a volt 1-es postától kezdődik, és kiterjed az 
egész Cserhát lakótelepre. A szlengben a helyet Mír-térként emlegetik. A másik pusztulat a 
Dózsavárosban található. A három nagyobb gettó (ember, ork, troll) már felosztotta egymást közt a 
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területet. A legnagyobb részt a Vertfejűek nevű ember banda bitorolja – egyébként ők a legerősebbek. 
A Cholnoky lakótelep lett az átlagosnál egy fokkal jobb módúak élethelye. A szellemi munkát végző, 
az alsóvezetői munkakört betöltő emberek, illetve a kisvállalkozók jellemzőek erre a környékre. Ez a 
körlet csupa szép és modern házakból áll, elég gyakoriak a rendőri ellenőrzések. Arról, hogy a lakóinak 
ne kelljen túlzottan messze menniük két nagy bevásárlóközpont (Billa, Arkano), és pár kisebb áruház is 
gondoskodik. A Cholnokyhoz közel, a Látóhegyen épült fel a Mosstacino elnevezésű szálloda és 
kaszinó. Közvetlen buszjárat köti össze a repülőtérrel, és helyi taxiállomást is üzemel. A színvonala 
még a gazdagabb országokban is megállná a helyét, ám az árai is erősen ehhez viszonyulnak. A 
Mosstacinoban lehet a legtöbb külföldivel találkozni a városban. A luxusnegyed a Viola utca mentén 
található. Jellemzőek az egy-kétemeletes családi ház típusú épületek, melyeknél számzáras vagy 
mágneskártyás ajtók, sőt néha még külön portás is van. A legtöbb házban ezen felül minden bizonnyal 
személyi testőrség is található. A lakások alapfelszerelése a PanicButton, aminek köszönhetően a lakók 
teljes biztonságban érezhetik magukat. A rendőrség a legtávolabbi helyre is két-három perc alatt elér, 
ugyanis egy külön rendőrőrs helyezkedik el a negyed határárán. Szintén megtalálható egy központi 
helyen a körlet bevásárló és szórakozó centruma. A város északnyugati része ad helyet a gazdagok 
villáinak. Az egykori Csatár-hegyen luxuskéglik emelkednek gomba módra. A hegy tetején épült a 
Vízió nevű hotel és szabadidőközpont. A hegy egész északi oldala a hotel birtokát képezi. Itt többek 
között helyet kapott egy kiterjedt golf és egy sípálya is. Mindezek ellenére meglehetősen megosztott a 
„hegy” (magassági értékét figyelembe véve ugyanis csak dombról beszélhetünk) beépítettsége. Az 
újonnan felépített üdülők mellett ugyanis jó pár ósdi kis kalyiba is megtalálható. Ráadásul hatalmas 
területek fekszenek parlagon, ugyanis az ingatlan spekulánsok felvásárolták ugyan a telkeket, ám az 
épületek felhúzását, már a jövőbeli vásárlóra bízzák. 
Veszprém nagy érdekessége a veszprémi vár, ami immáron magántulajdonban van. Richofen Ottó a 
börtön utáni kanyartól (Vár utca 12) megvette az egész várat, tehát többek között a kilátót, a 
templomokat, és a Püspöki Palotát. Birtoka elé felhúzta a saját várkapuját, és a hegyhez vezető 
lépcsősort lebontatta. Így egy teljesen elszigetelt, majdnem bevehetetlen lakot rendezett be magának. 
Az ősrégi tornyokat és falakat felújítatta, és bizonyos módosításokat is eszközölt rajtuk. Így most már 
bármit rejthetnek a sárgaréz kupolák. Bár ezt nagyon kevesen tudják, Richofen Ottó vámpír. A teljes 
neve Baro von Drako Richofen. Terjengnek ugyan különös szokásairól szóbeszédek, de ez idáig nem 
került nyilvánosságra vérszívó mivolta. Azon kevesek pedig, akik ezen információ birtokában vannak, 
jobbnak látják megőrizni a titkot. 
>>>>>[Jó fej az öreg. Úgy tudom eddig kétszer bérelt fel árnyvadászokat, és az egyikben én is 
ott voltam. Egy egyszerű szöktetéses akció volt. Igaz, hogy a lányt többet nem láttuk a városban, 
de legalább az öregúr rendesen fizetett.]<<<<< 
Holdsólyom <14:39:58/12-16-53> 

>>>>>[Hát, ha neked Holdsólyom annyi elég, hogy Mr. Johnson rendesen csengessen akkor 
bocs. Ja, a lányról én is hallottam valamiféle médium vagy mifene volt, aztán az Azték lenyúlta a 
hölgyet saját célokra. Tény és való, a „szabadítás” után tényleg nem látták többet.]<<<<< 
Noi <16:49:35/12-16-53> 

>>>>>[Én viszont találtam valamit a másik bandáról: az akciót követően ütközött egy 
üzemanyag szállító egy BMW furgonnal. Nos, az utasokból mindössze megpörkölődött csontok 
maradtak. Benéztem egy rendőrségi jelentésbe, a yardék találtak az egyik csontvázon egy 
kiberkart beépített fegyverrel. DeathTrackernek VOLT ilyen, miután a kezébe explodált az AK-ja. 
Márpedig ő is az öregúrnak dolgozott.]<<<<< 
Mayfield <11:26:45/12-22-53> 

2053-ban már általánosan elterjedt a lakásokban a füstjelzővel működtetett tűzoltó berendezés, ezért a 
tűzoltóságot egyszerűen csak modernizálták. Ezzel szemben a rendőrséget elég rendesen fejlesztették. 
Két új rendőrőrsöt építettek, az egyiket a Viola utcai luxusnegyed közelébe, a másikat az Egyetem útra, 
a DocWagon kórház mellé. Az árak igazodnak a külföldi szinthez, ezért kissé magasabbak az ország 
egyéb városaiban megszokottaknál (3-5%), viszont felezi a beszerzés miatti árszorzót. 2040-ben a 
megszaporodott lakosság miatt a város vezetői beindították a Vörös és az Ezüst földalatti járatokat, 
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amelyek a Városi Színház terén keresztezik egymást. Itt csúcsidőben a forgalom elég jelentős. Az Ezüst 
járat a luxuskörletben kezdődik és a Cholnokyn áthaladva tesz egy kört a Renraku komplexumig. A 
Vörös járat az Újnegyedben (Nemesvámos) kezdődik, majd keresztülszeli a várost egész Veszprém 
északkeleti csücskéig, ahol a vasútállomáson bukkan fel, majd megy tovább Kádárta felé. Ennek a 
járatnak a nyomvonala majdnem teljesen egyenes, és érinti a főbb tranzithelyeket. Mindez azért fontos, 
mert ez a járat csak áruszállításra alkalmas. Ennek ellenére a szerelvényen van egy személyszállító 
kocsi is – egész pontosan egy rabszállító kocsi –, ugyanis a veszprémi börtön 2003 óta Kádártán kapott 
helyet. Közvetlenül a – szlengben csak VIP-kocsinak gúnyolt – börtönkabin mellett, van a páncélozott 
trezorkocsi, melyet az értékes anyagi javak biztonságos és gyors szállítására szoktak kibérelni. A 
WT&T nem kevés pénzért adja ki a trezorkocsit, mégis a metróvonal működése során nem sok esetben 
kellett üresen kigördülnie, hisz a felszínen akár egy órába is belekerülhet mire a szállítmány eljutna a 
célhelyig, márpedig ennyi idő alatt rengeteg támadási lehetőség van. A szerelvény biztonsága mind 
technika, mind élőerő tekintetében első osztályú. Ez utóbbit tovább erősbíti, hogy az esetleges támadás 
során nemcsak az értékcikkekre vigyázó WT&T biztonságiakra, hanem a rabszállító rohamrendőrökre 
is számítani kell. 

2. Cégek 
A külföldi cégek jó befektetési területnek vélik a várost, ezért a céges jelenlét nagymértékű. Több 
mamutvállalat is működtet itt képviseletet és leányvállalatot, és már folynak a tárgyalások a többiekkel 
is. Persze ahogy a fénnyel együtt megjelenik az árnyék, ugyanúgy jött a cégekkel az árnyvilág is. 
Veszprémben az árnyak meglehetősen hosszúra nyúlnak, nemegyszer más városokból is feltűnnek Mr. 
Johnsonok a veszprémi árnyvadászokért. 
A Csatár-hegy közelében helyezkedik el a Renraku komplexum. A Japánok a régi Márkót építették át 
kényük-kedvük szerint. Ez a városrész nagyon modern és tiszta, egy kisebb fallal el van határolva a 
belvárostól. A komplexumnak külön biztonsági őrsége van, itt a legkisebb a bűnözés aránya (az 
árnyvadász akcióktól eltekintve szinte nulla). A város felől van egy bejárat a civil forgalom számára, 
valamint egy a városhatár felé a tranzittevékenység lebonyolítására. Helyet kapott a körleten belül egy 
lakó és bevásárlóközpont és egy kórház is. Mivel a Bakony Művekkel szinte szomszéd, elég gyakoriak 
(egy hónapban egyszer biztos) a „határvillongások”. A két cég vitás ügyei mondhatni állandó 
megélhetést biztosít a helyi árnyvadászok számára. Az utóbbi vállalat inkább csak a régi területeit 
fejlesztgette, így elég híres gép, jármű és fegyvergyártó céggé lett. A Mitsuhama a Renrakutól jó 
messze, a Vámosi úti temetőre épült rá. A temetőt elköltöztették, amikor 2034 környékén hirtelen egyre 
több temetőlidérc tűnt fel a környéken. Több hermetikus mágus is megállapította, hogy a kiváltó ok 
valamilyen mágikus tevékenység lehetett, ám többet ők sem tudtak az ügyről. A megüresedett helyre 
azonnal lecsapott a Mitsuhama, ugyanis a belváros közelében fekvő terület nagyon jó vételnek 
bizonyult. A Mitsuhama nem folytat semmilyen kutató, fejlesztő munkát, inkább a gazdag keleti 
országokban valamilyen okból el nem adható termékeket forgalmazzák (nem környezetbarát termék, 
elavult technológia, stb …). 
>>>>>[Na persze! Itt szórják el a szemetüket a szalmakalaposok. Ráadásul a legtöbb balek örül, 
hogy milyen olcsón jutott ilyen gyönyörű trideóhoz!]<<<<< 
Mcload <20:26:35/12-10-53> 

>>>>>[Miért haver csak nem azt akarod mondani, hogy te még mindig a Videoton TrueSight-ot 
nézed?]<<<<< 
Luis Cypher<23:56:17/12-10-53> 

>>>>>[Képzeljétek a szomszédomnak a képébe robbant az egyik Mics termék. Állítólag 
valamelyik alkatrész zárlatos volt. Értitek? 2053-ban zárlatos!]<<<<< 
Monguz <13:27:09/12-11-53> 

A telepen csak szerelőcsarnokok, raktárak pár iroda, és persze védelmi egységek épültek. Tehát nem 
bentlakásos. A Heckler & Koch mindössze csak egy képviseletet üzemeltet a városban. Az irodaházuk 
a Budapesti úton van (Budapesti út 32/AA). Nagyon úgy néz ki, hogy valamiféle piackutatást végezhet, 
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mert már folynak a tárgyalások egy esetleges gyáregység felállításáról. A legkorábban ide települt cég 
nem más, mint az Aztechnology. Ők szolgáltatják a mátrixot a városban. A városi tanács és a 
polgármester kivételezettként kezeli, ugyanis az Aztech már több módon is támogatta Veszprém 
városát. Ezt hűen tükrözi az a tény is, hogy a cég képviseletét ellátó gúla alakú épület egyenesen a 
Cholnoky közepén kapott helyet. Itt folyik az adminisztratív munka, itt található többek között a PR 
részleg, valamint a vásárlókkal, üzleti partnerekkel is itt érintkezik a cég. A fő komplexum azonban 
kissé távolabb – a külvárosban – a régi Kádárta és Olaszfalu közötti térségben helyezkedik el. A 
tisztaság és a rend – csak úgy, mint a távol keleti illetőségű Renrakunál – nagyon szembetűnő. A 
munkahelyek és a lakások egymáshoz közel, zárt rendszerben helyezkednek el, ezért a 
gépjárműforgalom minimális. A komplexumban a központi részleg kivételével bárki szabadon 
járkálhatnak, este 10 és reggel 6 között azonban számíthat a céges őrjáratok gyakori ellenőrzősére, 
igazoltatására. Az Aztechnology gazdag szórakozási és kikapcsolódási lehetőséget biztosít a körletben: 
mozik, színházak, diszkók, lézerlövöldék. Ez a mamutcég irányítja a legtöbb leányvállalatot 
Veszprémben. Az Azték tervei szerint épült fel a helyi repülőtér és lokátorállomás a Látóhegy mögött. 
A fő kutatási területe megmaradt a repüléstechnika, a mágikus termékek, és a Hi-Tech fejlesztés. Persze 
megmaradtak és megerősödtek a jó öreg magyar cégek is, és bár nem mondhatóak multinacionális 
vállalatnak mégis képesek felvenni a versenyt a legtöbb külföldi betolakodóval. 
>>>>>[Na nehogy má’ megmagyarázza valaki nekem, hogy például a Server ellent tudna állni a 
Renrakunak, mert rögtön beledőlök a kiberpengémbe!!!]<<<<< 
Flash Rex <14:56:22/12-14-53> 

>>>>>[Akkor akár kezdheted is, ugyanis úgy hallottam keresnek az olaszok valami elcseszett 
vadászatért.]<<<<< 
Monguz <16:31:57/12-14-53> 

>>>>>[Arrghhh!!! Ne is mondd Monguz! Én is ott voltam vele. Valami kaszkadőr helyettesítette a 
célpontot egy ócska maszkvarázslat alatt. Hát, amikor megtudtam, azt hittem hülyét 
kapok.]<<<<< 
Mcload <16:36:28/12-14-53> 

A Sigtronic például a mátrixvédelem és a kibertechnológia specialistája. Ők az Aztechtől bérelnek egy 
közepes fejlesztőközpontot, mégis magas színvonalú szoftvert és hardvert állítanak elő, nagyon 
kellemes áron. A cég központja közvetlen az Aztechnology mellett található és úgy néz ki, van példa 
arra is, amikor a cégek nem civakodnak, hanem összedolgoznak, ugyanis a két cég között legendásan jó 
a kapcsolat. Az elmocsarasodás következtében Magyarország területe teljesen alkalmatlanná vált 
bármiféle turizmus lebonyolítására. Egyre inkább megnőtt a külföldre látogató magyarok száma. Nem 
volt ez másképp Veszprémben sem. A WTours & Trans kontrollálja majd az összes utazási irodát 
(amelyiket nem, azt tisztességtelen versennyel, felvásárlással, vagy egyéb vitatható módon tönkreteszi), 
közös használatú közlekedési eszközt és a városi, és belföldi árumozgatást. A székhelye a H & K 
irodaházzal szemben található (Budapesti út 31/A4). A Cyber SLR egy budapesti számítástechnikai cég 
leányvállalata. Mindennel foglalkoznak, ami robotizálható. Főként ipari robotokat és katonai célú 
droidokat gyártanak. Mivel a városban csak korlátozott mértékben van szükség effélékre, ezért gyakran 
szállít a nyugati országoknak. A telepük még csak kezdeti stádiumban van, de a befektetés már 
jövedelmezett. A Jutasi úton található épületegyüttest bárki meglátogathatja, sőt jelenleg új dolgozókat 
is keresnek. A Fotex Reenhart talán a legkisebb cég Veszprémben. A háztartásokban és irodákban 
megtalálható használati tárgyak gyártásával foglalkozik. Ez inkább csak említésre méltó, mintsem 
fontos az árnyvadászok szempontjából, ugyanis semmiféle titkos fejlesztéssel nem rendelkezik. 
Nemesvámoson székel egy közepes nagyságú telephelyen. 

3. Szórakozás 

A veszprémi szórakozóhelyek nem sok változatosságot mutatnak. A legtöbben a manapság divatos 
gépzenét hallani, de néhol még találni igazi jó diszkót. Az egyik ilyen az ArtCaffe, ahol a 90-es évek 
zenéjét játsszák. A hely nagyon elegáns, a felső emeleten elkülönített, minden extrával ellátott 
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(hangszigetelés, füstelszívó, elsötétíthető üveg) boxok találhatóak, melyekben az ott lévő számítógépen 
keresztül a vendég ételt, italt és a benti zenét is megrendelheti. Az 50 nuyenes belépő tartalmaz egy 
elfogyasztható italt, és 10 kreditet a játékautomatákra. Fegyvert – mint a legtöbb helyen – ide sem 
szabad behozni, és a kidobók (6-8 fő) gondoskodnak arról, hogy a rendbontók elkerüljék ezt a helyet. 
Kedvelt pihenőhely a Luigi bárja nevű falatozó is. Inkább csak az átlagemberek járnak ide 
kikapcsolódni, ám az üzleti megbeszélésekhez is ideális a lágy zenei aláfestésű, enyhe 
hangulatvilágítású hely. Bár nincs direkt ajtónálló, de a közeli rendőrség, és az a pletyka, miszerint 
Luigi kapcsolatban áll az Olaszokkal elég ahhoz, hogy senki ne akarjon feleslegesen bajt keverni. A 
leghíresebb és legfurább hely mégis a Kanyon. A kedvelt szórakozóhely méltán vívta ki magának az 
első helyet az árnyvadászok körében. Igaz mára már szinte csak ők látogatják, a hétköznapi ember 
olyan ritka erre, mint a géntiszta ló. Iszonyatos mennyiségű információ és pénz cserél gazdát nap, mint 
nap az ivóban, a fekete üzletek nagy része ugyanis itt köttetik. Külön van metahumán részleg is, de csak 
a rend kedvéért: itt ember és nemember ugyanannyinak számít. A tulajdonos, Joe, régebben árnyvadász 
volt, és a saját szórakoztatására vette meg az ivót annakidején. Most – visszavonulván – már semmi 
vágya, csak a nyugis kocsmárosi élet. Vele tartott hű cimborája Alfréd is a troll kidobó. 
>>>>>[Alfréd már öreg, de a múltkor a saját szememmel láttam, amint hét egyént vert lapossá, 
miután azoknak sikerült eléggé feldühíteniük.]<<<<< 
Noi <12:35:05/12-22-53> 

>>>>>[A hülye poliklubosok tudhatták volna, hogy nem egészséges kikezdeni egy csupa króm 
troll veteránnal. Azóta nem láttam egyet sem a környéken a fajtájukból.]<<<<< 
Krómszakáll <12:40:42/12-22-53> 

A fegyvereket rögtön le kell adni mihelyt a látogató bejön. Ezeket Alfréd egy fém szekrényben tárolja, 
és persze távozásnál visszaadja. A kocsma a föld alatt van kialakítva, és a fala bentről különböző 
vadnyugatot idéző ketyerékkel van díszítve. Gyakoriak a „Wanted” táblák, és a régi fegyverek (Csak a 
törzsvendégek tudják melyik nincs hatástalanítva, és melyiknek nem üres a tárja). Egy régi biliárdasztal 
van az egyik sarokban, és egy trideóképernyő a pult fölött, hisz az árnyvadászok a hírekből élnek. 
Kialakításra került két hátsó szoba is, melyek tökéletesen alkalmasak bárminemű komolyabb üzleti 
tárgyalás lebonyolítására. A méregdrága bárszekrény teli egzotikus italokkal gondoskodik arról, hogy 
megérje a terem bérléséért kiadott 50 nuyenes ár. A szoba ezen kívül tartalmaz egy holokivetítőt és egy 
számítógépet mely alkalmas pénz átutalására és bárminemű adat megjelenítésére (chip, lemez, stb... ), 
és persze egy telekomot is. Tökéletesen le van árnyékolva, így a lehallgatástól sem kell félni. Persze 
Joe azért működtet egy nagyteljesítményű poloskát, ám az infókat csak a saját szórakoztatására 
hallgatja, és nem adja tovább (8 szintű fehérzaj-generátorral kiiktatható). 
A város másik unikuma a Cimbora nevű hely. Ha lehet hinni a szóbeszédnek már az 1900-as évek 
végén is létezett. Akkor nem épp a társadalom elitjéből tevődött ki a törzsközönség, de hát miért is kéne 
ezt egy ivótól elvárni. Napjainkra amolyan kultuszhelyé nőtte ki magát a kocsma, és ezt nem a 
minőségi kiszolgálásnak vagy a frekventált helynek, urambocsá a divatnak, hanem a hányatatott sorsú 
zenének köszönheti. 2053 -csakúgy, mint az elmúlt 100 év- erőteljesen a multinacionális cégek 
embertelen taposómalmainak az árnyékában telik. Az elő munkaerőt nem tisztelik, a környezet 
szennyezett, az emberek ízlését a trideók reklámjai alakítják. A legtöbben ingerhiányos 
műanyagvilágban nőnek fel. Szintibőr vagy műanyag ruhákban járva, szójakaján nevelkedve, zenének 
gúnyolt elektromos zajt hallgatva. Ebben a környezetben dacol oázisként egy hely, ahol még számít a 
szépérzék, a tudás és a tradíciók. Ez az oázis a Cimbora. A kocsma két részre tagolható: egy külső, 
kertes-kiülős helyre; valamint a kocsma belső részére, mely a föld alatt helyezkedik el. Belül egy félkör 
alakú pult és két pincérlány gondoskodik arról, hogy ne maradjon száj szomjasan. Helyett kapott két 
csocsó-asztal és egy viharvert biliárd-asztal is. Ami a hely különlegességét adja az pedig nem más, mint 
egy kisebb színpad. Alig fél méter magas, és mindössze pár méter átmérőjű a pódium, ám hangosítás és 
hangszer ellátásban semmiképp sem érheti panasz. Leginkább húros zeneeszközök sorakoznak a fal 
melletti állványokon, de ettől eltekintve megtalálható a furulyától elkezdve a szájharmonikán át a 
csörgődobig minden. A színpadra bárki felmehet zenélni, s ha a közönségnek tetszik a játéka, akár még 
sörmeghívásból is kijuthat a szerencsés próbálkozónak. Gyakoriak a röptében szerveződő kompániák: a 
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sarokban iszogató gitáros észreveszi, hogy ismeri a számot, amit az épp fellépő hegedűs elkezd játszani; 
kisvártatva hallani, hogy valaki beült a dobok mögé is; s mire észbe kapnak már egy négy-ötfős 
zenekarban játszanak. A lelkes zenészeknek hála az ivó remek forgalomnak örvend, ezért az árai 
meglehetősen barátiak. Szinte minden naposak a családias összeröffenések, és napjainkra már komoly 
hírnévre tett szert a szórakozóhely. Megfordult itt már nem egy neves külföldi zenész is, amúgy 
tisztelettevésképp. Állítólag feltűntek a tehetségeket figyelő menedzserek is –lemezszerződéseket 
lobogtatva –, de ők valahogy nem örvendenek oly nagy megbecsülésnek, mint egy fülbemászó 
gitárszóló. 
A Teátrum szinte eredeti állapotában átvészelte a zavaros időket. A patinás épület ugyanúgy, ahogy a 
Felébredés korszaka előtt, büszkén hirdeti a művészet létjogosultságát. Fehérgránit csipkéi és bazalt 
oldalerkélyei üde színfolt a helytakarékos építést favorizáló, modern „skatulya-lakások” között. 
Hétfőtől szombatig minden nap két előadást tartanak. Az egyetlen alkalom amikor vasárnap is 
feltárulnak a színház kapui, az március első vasárnapja. Itt kerül ugyanis megrendezésre a Maszkok 
Éje. A rendezvény eredetileg egy átlagos álarcosbálnak indult, ám az oly nagymértékű volt az 
érdeklődés, hogy az elmúlt pár évben, már csak meghívóval lehet bejutni. Külön érdekesség a 
színháznak, hogy a felettébb lusta, ám művészetbarát kliensek is élvezhetik az előadásokat a mátrixon 
keresztül. Havi 50 nuyen befizetésével, bárki virtuálisan is részt vehet bármelyik előadáson. Az élmény 
garantáltan olyan, mint élőben, és ráadásul kiküszöböli a ruhatári sorban állás kellemetlen perceit. A 
kezdeményezés oly sikeres lett, hogy egész Magyarország területéről érkeznek a belépők. 
A mai napig működik a Veszprémi Állatkert is. A ZOO majd egy évtizedig szünetelt (oly nagy mértékű 
volt az állatfajok kihalása), ám a megváltozott körülményeknek hála, hamar új erőre kapott, ugyanis a 
különböző mutálódott állatok, a természetfeletti jeleket mutató teremtmények és a paralények 
roppantmód felkeltették az emberek érdeklődését. Oly mértékben megnőtt a látogatók száma, hogy 
teljesen át kellett építeni a komplexumot. Plexivel borított függőfolyosók szövevénye kígyózza be a 
parkot keresztül kasul. Több mesterséges liget, és pihenőhely is helyet kapott. Helyenként terminálok 
kerültek elhelyezésre, amikből a látogatók minden kérdésükre választ kaphatnak, legyen az egy állatfaj 
részletes ismertetése, vagy akár az állatkerten belüli útvonalak áttekintése. A belépők olcsónak 
mondhatóak ugyan, de a büfék árai pótolják a kiesett összeget. Külön biztonsági őrséggel rendelkezik a 
bemutatott – roppant változatos, ám gyakran életveszélyes – lények kordában tartására. Főképp 
mágikus kiképzésben is részesített veterán zsoldosokat foglalkoztatnak, de lehet itt találkozni 
visszavonult árnyvadásszal is. Egyesek szerint a Gulya-domb öröksége gyanánt őriznek itt a kihalt 
pusztai lovak DNS-éből is. Ez a hír nem igaz ugyan, ám van itt egy sokkal nagyobb rejtegetnivaló. Az 
állatkert saját klónozólabort üzemeltet. A keltetőtartályokban nevelt paralényeket egy eldugott 
magánterületre szállítják a Bakonyba, ahol pénzes öltönykék vadászhatnak rájuk. 
>>>>>[Hogy minek őrzik, a milyét? Esetleg nincs ott véletlenül a Hupikék Törpikék genetikai 
kódja is? ]<<<<< 
Flash Rex <14:56:21/12-22-53> 

>>>>>[Nyugodtan elhiheted cimbi, van ebben ráció! Nézd meg, hogy mindegyik díjnyertes 
istállónak van veszprémi érdekeltsége. Hát nem érdekes?]<<<<< 
Holdsólyom <15:31:07/12-22-53> 

>>>>>[Látjátok mire képes a tiszta vér!]<<<<< 
Turul Madár <15:46:39/12-22-53> 

>>>>>[Nyughass bőrfej! A szomszéd spanom az állatkertben melózik s szerinte nyerítést még 
csak hírmondóban sem hallani arrafelé. Ellenben hatalmas mennyiségű „ANIMAL FEED” feliratú 
ládát mozgatnak meg nap, mint nap. Na EZ az érdekes!]<<<<< 
Monguz <16:31:57/12-22-53> 

>>>>>[*** ERASED BY SHADOWLORD ***]<<<<< 
******* <16:46:39/12-22-53> 
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4. Alvilág 
Veszprémben három szervezett alvilági csoportosulással találkozhat az óvatlan árnyvadász. Az, hogy 
mekkora az esély, hogy egy ezzel foglakozó ember (összekötő) ismeri őket – esetleg fel tudja velük 
venni a kapcsolatot a kontaktus értéküktől függ. Ez nem más, mint egy célszám, melyet az 
összekötőnek kell megdobnia az utcai etikett képzettségével. Az első érték az elérendő célszám, a 
második a dobott sikerek számát jelöli. 

4.1. Az Ukrán maffia 
Kontaktus érték: 5/2 
Az ukránok már a XX. század végétől (a rendszerváltozást követően) jelen vannak az egész kelet-
európai térségben. Kezdetekben csak azzal kereskedtek (természetesen feketén), amiből a volt 
Szovjetuniónak hála rengeteg volt: üzemanyaggal és fegyverrel. A keleti szegénység elől mind többen 
menekültek az Európa nyugati kapujának tartott Magyarországra, így az embercsempészet is 
meglehetősen jövedelmező üzletág lett. A későbbiekben ezek a menekült, kisemmizett szerencsétlenek 
remek táptalajul szolgáltak a prostitúciónak, aminek a hasznát természetesen a segítőkész ukrán 
bűnbandák fölözték le. Ezek voltak a kezdeti időben a fő bevételforrások, s ezeknek köszönhetően 
előbb megvetette a lábát, majd virágzásnak indult az ukrán alvilág. Veszprémben a szervezet körülbelül 
60-70 főt számlál. Az szóbeszédek szerint a HMO nevű szórakozóhely a törzshelyük, aki akarja, itt 
felveheti velük a kapcsolatot. A pletyka igaz. A HMO épületében szoktak a tanácskozások is lezajlani. 
Ha esetleg a rendőrség egyszer tüzetesebben átkutatná a helyet bizony jó pár érdekes dolgot találna. 
Csempészáruktól elkezdve, a kábítószeren keresztül egész az automata fegyverekig bármi fellelhető. A 
szervezet feje Krámpics Gregor alias Grigoj Kramplicsov, a Haszkovó utca 21 szám alatt lakik egy 
külsőre átlagosnak mondható lakótelepi házban. Valójában az egész legfelső (10.) emelet az övé, 
egyetlen lakássá átalakítva. Két embere állandóan itt tartózkodik, de a tömbház számos lakásában 
szintén a maffia emberei kaptak helyet, így szinte a semmiből elő tud állítani egy 20-30 fős kis 
magánhadsereget. 

4.2. Olaszok 
Kontaktus érték: 9/1 
Az Olaszok jóval később, a 2000-es évek kezdetén telepedtek meg Veszprémben. Ezekben az időkben 
ugyanis közös NATO hadgyakorlatok zajlottak a bakonyi dombságokban. Nem egy délvidékinek 
megtetszett a magyar vendégszeretet (a rossznyelvek szerint, ez főképp a magyar lányoknak 
köszönhető), s a kiképzés végén itt maradtak. Ez összesen 14-15 családot jelent. Többségüknek tisztes 
életet él: tolmácsok, divattervezők és szakácsok. Két olasz étterem, egy divatszalon, egy bár és egy 
mosoda munkájuk gyümölcse. Tán túlzás is bűnszövetkezetről beszélni, hisz a 12 tagot számláló kis 
társaság nem jelent számottevő tényezőt. Nem jelent számottevő tényezőt, legalábbis számszerűleg. Ők 
ugyanis a város mindennapjainak roppant meghatározó tényezői. Fehérgalléros bűnözők ők, akik 
erőszakra csak a legvégső esetben vetemednek, akkor viszont roppant meggyőzőek tudnak lenni. 
Roppant kiterjedt információs és besúgóhálózatuk van. Akármi is történjen pillanatok alatt a 
tudomásukra jut, s ezeket a híreket nem átallnak jó pénzért másokkal is megosztani. Fő profiljuk a telek 
és ingatlanspekuláció. Jólinformáltságuknak köszönhetően ugyanis valami titokzatos módon mindig 
tudomásukra jut, kik és hol szeretnének építkezni. A telkeket még idejekorán felvásárolják, majd 
meglehetősen szemérmetlen ártöbblettel eladják. Szinte minden ügyletben bent van a kezük, amellyel 
eleget kereshetnek, és nem kell hozzá sok ember. Az erőforrásaik szinte kifogyhatatlanok, ráadásul -ha 
komoly bajba keverednének- a Család támogatására is számíthatnának az anyaországból. Luigi 
bárjában napos gyakorisággal megfordulnak. Nemhiába, aki igazán jó olasz pizzát, akar enni, annak ide 
kell betérnie. Jelenlegi Fernando de’Daza a don. Szilárdan vezeti a szervezetet, és a többiek is elismerik 
hatalmát, így előreláthatóan a hierarchiában nem fog változás beállni. Meg kell még említeni Szigonyt 
az elit bérgyilkost, aki hűséges ölebként lesi a don minden óhaját. Ezidáig még sosem vallott kudarcot. 
Ha valaki fel szeretné venni velük a kapcsolatot, attól függően, hogy a közvetítő csatornák mennyire 
tartják komolynak az érdeklődőt, két személynél köthet ki. A nagyobb volumenű üzletek rendszerint 
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egyenesen a donhoz vezetnek. Fernandón roppant nehéz kiigazodni, így könnyedén megeshet, hogy a 
remek intrikus csak egy „kis” szívességet -esetleg még azt sem- kér a szolgálataiért cserébe. Annyi 
bizonyos, hogy biztos kellő ellenszolgáltatást fog kapni, mindössze az idő és a fizetés módja kétséges. 
Fekete Márió ezzel szemben a ranglétra alján áll. Ergo ő az utca füle. Nála kőkemény készpénzzel kell 
megfizetni minden egyes mondatot. Ők ketten azok, akik büntetlenül beszélhetnek kívülállókkal. Ha 
esetleg a játékosok valami úton-módon a Család más tagjaihoz jutnának el, ők egy kukkot sem 
szólnának, jobb esetben megadják Márió HTH számát. 

4.3. RK 
Kontaktus érték: 8/2 
A Cholnokyn gyakorta feltűnik egy magukat Rakétáknak nevező motoros banda, akik – jobb dolguk 
nem lévén – gyorsulási versenyekkel szokták elütni az időt. Kellemetlen tulajdonságuk, hogy gyakran 
az arra vetődő hétköznapi embereket tartják az ellenfelüknek. Mire a szerencsétlen flótás észbe kap már 
padlóig nyomja a gázpedált nehogy elveszítse a gépjárművét. Bizony-bizony miden verseny tétre megy, 
hisz különben a résztvevők nem adnak bele apait-anyait – a Rakéták legalábbis így gondolják. 
Rendszerint ugyan beérik kisebb-nagyobb összegekkel, de ha olyan kedvük van akár az illető kocsija is 
lehet a tét. A banda mindössze önvédelmi és könnyű pisztolyokkal van felszerelve (amikre ráadásul 
engedélyük is van). Nekik nem kenyerük az erőszak, hisz alapvetően jómódú családból származnak, 
mindössze meggyőző tényként hordják a fegyvereket. A taktikájuk sikeresnek mondható, hisz a civilek 
valahogy inkább a versenyt választják, minthogy szétlyuggassák a családi autót a több tucat suhanccal. 
Mókás, léha egy társaság akik unaloműzésből, lázadásból, és ki tudja még milyen okból kifolyólag 
koptatják az aszfaltot. Annyi bizonyos, hogy a helyi rendőrőrs fő megélhetési forrását jelentik, hisz a 
közlekedési bírságokból, amiket eddig kiszabtak rájuk, már gátat lehetne rekeszteni. Ezeket inkább 
befizetik, minthogy komolyabb összetűzésbe kerüljenek a hatóságokkal. Van azonban egy 8 fős klikk, 
akik nem érik be ennyivel. Az RK egy profi autó illetve motortolvaj banda. A csapat vezetője Vágner 
Tamás egy egyszerű unatkozó milliomoscsemete. Faját tekintve tünde. Ő mindössze a veszély miatt 
csinálja. Jobb keze Roknyai Zsolt (a Sigtronic gyártásvezetőjének fia), viszont a kihívások 
megszállottja. A riasztórendszerek a fedélzeti komputerek ismerője, aki a különböző védelmi 
elektronikák kiiktatásában leli örömét. Kovács Adrián és testvére Zsolt az előző társaikkal ellentétben 
színtisztán a pénzért teszik. Édesanyjuk volt a DocWagon egyik fő mikrobiológusa. Egész addig ő látta 
el a családfenntartó szerepét, míg egy szép napon el nem rabolták a kórház előtti parkolóból. Azóta 
semmi hír róla. Az egykor tehetős család most megélhetési problémákkal küszködik, így az egyébként 
is vakmerő srácokban biztos társakra talált annakidején Vágner. Szintén a pénz hajtja Kaizer „Króm” 
Áront is, igaz teljesen más okból, mint a Kovács testvéreket. Ő ugyanis teljesen kíber megszállott. Apja 
roppant konzervatív, így mindenféle implantátumot megtiltott a fiának. Áronnak rá kellet döbbennie, 
hogy a szülői támogatás nélkül, még egy pár ezer nuyenes ujjhegytárolót sem tudna kifizetni. Azóta 
már kissé megváltozott a helyzet: teljes látás és hallásmódosításon esett át, beültetett magába egy 
adatjacket (no persze mindezt a középhosszú hajának jótékony takarása alá), továbbá egy 1-es szintű 
alfa bőrpáncélzatot. A maradék három tag a bandát tekintve nem meghatározó egyéniség: két 
egyetemista srác, akiknek mániájuk a szerelés és Vágner barátnője. Meg kell jegyezni, hogy szakmailag 
mindannyian meglehetősen képzettek. A csapatban mindenkinek megvan a saját feladata, és nem merül 
ki a mechanikai és elektronika ismeretekben. Van közöttük dekás, van rigó, egyikőjük profi fényező, míg 
a másik remek kapcsolatokkal rendelkezik. 
>>>>>[Figyeljetek már skacok! Régóta kíváncsi vagyok arra, hogy a május 7-ei Silversretchet-et 
rablást az RK csinálta-e?]<<<<< 
Noi <16:49:35/12-22-53> 

>>>>>[Hát bakker, ezt lehet, hogy nem itt kéne megbeszélni! Ez a mi kis moderátorunk kissé 
gyanús nekem. Ettől függetlenül – így kívülállóként – megszavazom nekik a bizalmat. Eddig csak 
jókat hallottam róluk, és ami igazán unikum: nem akarják útón-útfélen átvágni a 
jóembert.]<<<<< 
Mcload <16:51:18/12-22-53> 
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>>>>>[Mcload! Csak okosan, mert legközelebb nem fogok hajnali 2-kor VIP belépőt hackelni 
uraságának!]<<<<< 
SHADOWLORD <16:56:39/12-22-53> 

>>>>>[Ehhh … jól van no! Már viccelni sem szabad?!]<<<<< 
Mcload <16:59:28/12-14-53> 

>>>>>[Na neee!! Egy Silversretchet kissé komolyabban van védve, minthogy pár 
forrasztópisztoly fejű, pattanásos kölyök elvigye a suhanófolyosón. Azért mégis csak egy katonai 
targoncáról van szó omáe.]<<<<< 
Monguz <17:11:34/12-22-53> 

>>>>>[Azért annyira nem volt nehéz … ☺]<<<<< 
Kadmium <09:02:44/12-23-53> 

>>>>>[Ez meg ki volt?]<<<<< 
Monguz <11:31:58/12-23-53> 

>>>>>[Nem tudom, de annyi szent, hogy az Egyetemtől csatlakozott be. Pontosabban odáig 
tudtam követni.]<<<<< 
Mayfield <11:26:45/12-23-53> 

5. Fegyverek 

5.1. Fegyverviselési engedélyek 
A fegyvertartást és fegyverviselést illetően meglehetősen rugalmas a helyi önkormányzat. Önvédelmi 
pisztolyt, sokkolót, gázsprayt bárki tarthat. Külön engedély kérvényezhető a könnyűpisztoly besorolású 
fegyverek tartásához. Ehhez kérvényt kell benyújtani a helyi rendőrkapitányságra, ahol elméletileg 
kivizsgálják a kérelmező jogosultságát. A következő esetekben igényelhető elméletileg a C típusú 
engedély: 

• a kérvényező veszélyes környéken lakik 
• a kérvényező veszélyes munkakört tölt be 
• életveszélyesen megfenyegették a kérvényezőt vagy családjának bármely tagját 
• otthonában nagy értékű tárgyat őriz 
• pénzintézetben vagy jogi illetve köztisztviselői területen dolgozik.  

A gyakorlatban a kivizsgálásra sem ideje, sem egyéb kapacitása nincs a rendőrségnek, úgyhogy vagy az 
ismeretség vagy a jól bevált csúszópénz (250-500 nuyen) a döntő. Külön engedélyt kapnak azok, kik 
valamely biztonsági cég alkalmazásában állnak. Ezen egyének szolgálaton kívül nehézpisztolyokat, 
munka közben akár puskát, géppisztolyt is tarthatnak maguknál. Ez az úgynevezett B kategóriás 
engedély. A rendőrség is ebbe a csoportba esik. Speciális elbírálás alá esnek a céges biztonságiak, ők 
ugyanis a saját területükön belül bármit használhatnak (külön kiadványt csatoltak a jelenleg hatályos 
törvénykönyvhöz, mely a céges területről kiinduló, ám állampolgári területen végződő 
tűzfegyverhasználatról szól), ám amint átlépik a céges határt a B szintű fegyverviselésnek kell 
megfelelniük. Az A-s szintű fegyverviselési engedélyt leginkább a bárhol, bármit szavakkal lehet 
jellemezni. Állami szervezetek különleges erőinek (terroristaelhárító egységek, nemzetvédelmi és 
nemzetbiztonsági szervek) a sajátja. 
Rendelet szabályozza a különböző szintű engedélyekkel használható lőszerek fajtáját is. C típusú 
engedéllyel csak hagyományos ólommagvas lőszer, illetve gél-töltény használható, továbbá 
kábítófegyverekhez nem alkalmazható eszméletvesztést okozó töltet.  A B kategóriában már 
megengedett az acélmagvas és a hollow-point lőszer, a repesz és sörét töltény, és az ájulást okozó 
elektromos fegyverek (na és persze céges területen bármi más). Az A-s engedélyek akár a 
robbanólőszer és a duplex golyók használatát is lehetővé teszik.  
Ezek voltak a harcászati fegyverekről szóló törvénykezések. 
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5.2. Fegyvertartási engedélyek 
Külön szabályzat rögzíti a sportfegyverek tartását. A lényeg itt a „tartás” és „viselés” szavakban 
rejtőzik. A fegyvertartási engedély ugyanis csak a tűzfegyver otthoni, illetve – sportegyesületeknél – 
telephelyi tartását engedélyezi. Természetesen telephelynek minősül a kijelölt vadászterület is. Az ilyen 
fegyvereket egyetlen módón lehet szállítani: tüzelésre képtelen, töltetlen állapotban, és kizárólag a 
telephely és a fegyvertartással rendelkező otthona közötti útvonalon. A használaton kívüli fegyvereket 
direkt a számukra kiképzett, zárható, fémszekrénybe kell tartani. Ezzel szemben a fegyverviselési 
engedély nem tartalmaz ilyen megszorításokat. Sportfegyverek tartása történhet vadászat és 
sportlövészet céljából. Mindkét esetben orvosi és pszichológiai vizsgálaton kell átesnie a pályázónak, 
továbbá le kell tennie egy fegyvervizsgát is. 
A vadászoknak kötelezően egy vadásztársaság bejegyzett tagjának kell lennie. Ilyen engedéllyel 
vadászpuskák, íjjak és számszeríjjak tarthatóak. A vadászok használhatnak ólom és acélmagvas 
lőszereket, valamint természetesen megengedett a sörét is. 
A sportlövészeknek értelemszerűen valamely sportegyesület tagjának kell lennie, továbbá félévente 
részt kell vennie egy pontozó versenyen. Amennyiben a sportlövő ezen nem megfelelő eredményt 
teljesít, egy hónapi felkészülési időt kap, hogy megvédje az engedélyét. Ha a vizsgázás ismételten 
sikertelen elveszti azt, és egy évig nem is próbálkozhat annak újbóli megszerzésével. A tartott fegyvert 
egy hónapon belül le kell adnia. Az egy év leteltével, minden tesztet és vizsgálatot meg kell ismételnie. 
Sportlövő engedéllyel a versenyszámtól függően szinte bármilyen pisztoly (bizony-bizony sziluett-
lövészetnél akár Desert Eagle-t is), félautomata golyós puska, íj illetve nyílpuska tartható. 
Leggyakrabban a .22-es kaliberű fegyverek a jellemzőek, de találkozni igazán extrém megoldásokkal is. 
A sportlövők csak és kizárólag ólomlőszert használhatnak. 

5.3. Robbanóanyagok 
Veszprém megyében a térségben uralkodó iparág – a bányászat – miatt meglehetősen könnyű 
robbanóanyaghoz jutni. A bányászatban használt robbanóanyagok (TNT, paxit, stb) roppant könnyen 
beszerezhetők és ezért eléggé elterjedtek is. Mindössze egy érvényes vállalkozói engedély kell, 
melynek tevékenységi körében szerepel a 9000-4536A csoport bármely profilja. Természetesen minden 
robbantást dokumentálni kell, de ez persze nem okozhat komoly akadályt azoknak, akik ezzel akarnak 
üzérkedni. Ezen iratnak többek között tartalmaznia kell a felhasznált robbanóanyag típusát, 
mennyiségét, a robbantás helyszínét, a robbantási engedély számát, valamint a robbantást vezető, illetve 
ellenőrző személyek elérhetőségét. 
A taktikai robbanószerek (kézigránátok, plasztik) tartása a fegyverviselési engedélyektől függ. Ezek 
szerint a B-s és C-s engedélyek mindössze köd, füst és könnygázgránát használatát teszik lehetővé. 
Tehát olyan robbanószerekét, melyek koordinálatlan hatása sem okoz a civil lakosságban semmiféle 
életveszélyes sérülést. Ezzel szemben az A szintű engedély megengedi a legkülönfélébb robbanó hatású 
szerek bevetését. 
>>>>>[Háromszoros hipp-hipp-hurrá Gösser Gyuszi bának! Még több gyilkot az utcára! Már alig 
várom, hogy Ragadozóval mászkálhassak legálisan.]<<<<< 
Flash Rex <11:26:45/12-22-53> 

>>>>>[Hiába örülsz pajti! A gránátvetődre viszont nem ebben az évezredben lesz 
engedély.]<<<<< 
Luis Cypher<23:56:17/12-10-53> 

>>>>>[És ha én azzal vadászom?]<<<<< 
Krómszakáll <12:45:05/12-04-53> 
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6. Érdekességek, nevezetességek 

6.1. A bándi Mészáros 
Először 2052 októberében 18-án találkozott a veszprémi rendőrség a bándi Mészárossal. Vagy a 
hanyagság, vagy a rendfenntartó szervek meglehetős túlterheltsége miatt, nem fordítottak elég 
figyelmet a különös kegyetlenséggel elkövetett gyilkosságra. Nem egész két hónapot kellett várni, hogy 
újra lecsapjon a rém, ám a rendőrség ismét nem mozdította a kisujját sem. Február 8-án történt meg a 
harmadik esett, melynél már a nyomozók is felfigyeltek a hasonló részletekre, ezért a gyilkosságokat 
sorozatgyilkosságnak nyilvánították. Minden alkalommal valamilyen borotvaéles pengét használtak, 
mellyel kivágták az áldozat szemeit, és valamely belsőségét. Annyi bizonyos, hogy az elkövető 
rendelkezik anatómiai ismeretekkel, hisz a szerveket sebészi pontossággal távolították el. Napjainkig 
eddig 5 gyilkosság történt, melynek áldozatai minden esetben fiatal tünde nők. Ténykedési mindössze 
az egykori Bánd területére terjedt ki, innét kapta a nevét: a bándi Mészáros. Mind az ötször telihold 
idején történt a támadás. A bándi Mészáros valójában egy vendigó. Horváth Szabolcs még az Átváltozás 
korszaka előtt, a korai 2000-es években változott át. Akkoriban még ez roppantmód különös volt, ezért 
az idős üzletember a kis félreeső bakonyi faluba – Bándra – menekült. Itt élt a lehető legnagyobb 
körültekintéssel. Ha már nem bírta tovább nagyritkán levadászott egy csavargót, vagy egy átutazót, aki 
senkinek sem hiányzott. Sajnos az elmúlt évek kikezdték egyébként is labilis elméjét. A halhatatlanság 
csalóka érzete megmérgezte gondolatait, és betegesen keresni kezdte másokban az elmúlást. Alapvetően 
értelmes és megfontolt ember. Üzleti vállalkozásainak hála anyagi problémái nincsenek, így 
hétköznapjaiban azt csinálhat, amihez csak kedve van.  Új élete során érdeklődni kezdett a mitológia és 
a természetfeletti után. Több ókori nép is úgy hitte, hogy a szem az átjáró élet és halál között, ezért a 
vendigó leginkább e testrész iránt érdeklődik. Áldozatait minden alkalommal megcsonkítja, s lehetőség 
szerint táplálkozik is belőlük, ám a bensőségeket előtte gondosan kivágja, nehogy a tépett sebszájak 
árulójává váljanak. A rendőrök egy fontos dologra nem jöttek rá, nevezetesen arra, hogy nemcsak a 
telihold, hanem a kiszemelt préda születésnapja is pont a gyilkosság idejére esett. Horváth Szabolcs egy 
bérdekással tölteti le az áldozatok adatait a népesség-nyilvántartó hivatal adatbankjából, természetesen 
több száz egyéb személlyel együtt, nehogy feltűnjön az áldozat neve. 

6.2. A Margit-romok kísértetei 
A Margit-romok egy középkori kolostor maradványinak az elnevezése. Névadója Szent-Margit a XV. 
században élt. Halála után nem sokkal avatták szentté. A kolostor a török pusztítás következtében 
többször is megsérült, aztán végül a könyörtelen idő majdnem teljesen elpusztította. A kolostor fél 
méter magas alapján kívül mindössze a jobb oldali támfal maradt fent az utókor számára. Érdekessé az 
teszi, hogy ezt a műemléket választotta magának egy new-age szekta a kollektív öngyilkosságának 
helyszínéül 2024-ben. Az asztrális teret teljesen eltorzította a kínhalálban elhunyt lelkek szenvedése. 
Az itt elhalálozottak szellemei a mai napig a környéken bolyonganak, és minden hideg évszakban 
(pontosabban késő ősztől tél végéig) kísértik az erre járókat. A reakciók nagyon eltérőek lehetnek, ám 
rendszerint erőszakosak. Egyedül Júlia szelleme barátságos. Éltében egy roppant elbűvölő és értelmes 
fiatal leányzó volt, ki az utolsó pillanatban megpróbálta megakadályozni a méregkelyhek kiürítését. A 
vallási vezető és pár fanatikus híve –látván, hogy a gyülekezetet komolyan gondolkodóba ejtették szavai 
– feláldozták a lányt. Ő halála után önként maradt a helyen, szabad szellemnek minősül. Holtában is 
(csakúgy, mint hús-vér valójában) az itt ragadottakon szeretne segíteni, a szektatagok lelkei ugyanis 
hazátlanul bolyongnak a romok körül, és kétségbeesetten szeretnének végre nyugalomra lelni. A 
többségét már sikerült is átvezetnie a fénybe, mára már csak javarészt a főpap és az igazán elborult 
követői rekedtek a romoknál. 

6.3. A Veszprémi Egyetem 
A város méltán lehet büszke az egyetemére mely, túlélte, mind a ’12-es gazdasági váltságot, mind a 
felsőoktatási intézmények országos reformját. A továbbtanulni vágyók egész biztos, hogy megtalálják a 
számukra legszimpatikusabb szakot. Manapság a legdivatosabb magasan az informatikai képzés, ezért 
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az egyetem vezetősége egy külön kart hozott létre e szakok részére. A helyi adottságok miatt oly 
érdekes lehetőségek is vannak, mint a bányamérnöki, vagy a csillagász végzettség. Természetesen a 
Felébredés kora óta parapszichológiai és mágiaelméleti kurzusok is vannak. 

6.4. A Konstelláció 
Minden évben, október közepe tájékán furcsa népség lepi el a kádártai tavak környékét. Csillagászok, 
okkultisták és hermetikus adeptusok ők, akik a Konstelláció néven elhíresült együttállás miatt érkeznek 
ide. Október 18 és 21-e között ugyanis az Orioni Hármas egy vonalban áll a föld geometriai közepével. 
Az esemény a mágneses tevékenységek miatt roppant látványos, másrészt egy mágikus csatornát nyit 
meg, melynek fókusza a föld e pontjára vetül. Azon hermetikus mágiahasználó, aki képes uralni ezeket 
az energiákat, egy kis ideig jóval nagyobb hatalommal gazdálkodhat, mint amivel természetes 
körülmények között rendelkezne. Játéktechnikailag ez azt jelenti, hogy minden hosszabb időráfordítást 
megkívánó varázslás (rituális mágia, varázstárgy készítés, új varázslat tesztelése, stb.) az együttállás 
időtartama alatt -2 célszámnyi könnyítéssel hozható létre. Érdekes mód a sámánikus tradíciót követő 
varázshasználókra nincs hatása a csatornának. 

6.5. Az adamantium 
Az adamantit a harmadik évezred egyik legfrissebb felfedezései közé tartozik. Az ércet már korábban is 
lokalizálták, de nem tudták a benne lévő lehetőségeket kiaknázni. Az adamantiumot ionsugárnyalábbal 
kell teríteni, miáltal olyan módosulat jön létre melynek kohászati tulajdonságai kiválóak. Ez az 
adamantit. A tompaszürke színű fém természeténél fogva roppant rugalmas és szívós, mégis könnyedén 
megmunkálható. Ehhez társul még az aránylag könnyű fajsúlya és a kiemelkedő keménysége. Ezen jó 
tulajdonságainak köszönhetően az ipar majd minden területén hatalmas kereslet mutatkozott irányában. 

6.6. A csillagvizsgáló 
A csillagvizsgáló egy jómódú üzletember hobbijának a gyümölcse. Koncz József megszállott amatőr 
csillagász volt. Nem csak dilettánsként kémlelte esténként az égboltot, szakértelmét tükrözi az a tény is, 
hogy 1998-ban felfedezett két új csillagot, melyek Lv 126648Koncz-1 illetve Lv 126648Koncz-2 néven 
lettek elnevezve. Halálakor az obszervatóriumot a Veszprémi Egyetemnek adományozta kutatási 
célokra, de az, 2008-ban gazdasági megfontolásból az MTI-nek eladta. Ez utóbbi intézmény 
fenntartásának költségeit oly módon oldotta meg, hogy megfizethető áron bárki számára kibérelhetővé 
tette. Eszerint nappal óránként 200, éjjel óránként 500 nuyenért bárki használhatja. A csillagvizsgáló 
napjainkra oly népszerű lett, hogy mindenképp előzetes bejelentkezés szükséges, és még így is 
megeshet, hogy csak hetek múltán kerül sorra a látogató. Ez érthető is hisz a folyamatos 
korszerűsítésének hála európai szinten is igen komoly felszereltségnek örvend. Magyarországon 
mindössze kettő olyan obszervatórium van, mely fejlettségében eléri a veszprémi csillagvizsgálóét. 
Ezek egyike az Aztechnology tulajdonában van, a másik pedig Pesten található meg. 

6.7. A Séd 
E kis patak régen a város üde színfoltjának számított. Herend északi erdősségének egy omladékából tőrt 
fel egy kis forrás, mely patakká szélesedett, s majd félszáz kilométer után a Sió-csatornába ömlött. 
Vizével több tavat is táplált. Az egyik ilyen a veszprémi Vidámparki tó. Mára már sajnos nem ez a 
helyzet. A nagyfokú szennyezettség rányomta bélyegét a természet e gyermekére is. A mederben bűzös 
mocsárlé áramlik lassú méltósággal. Az egyetlen dolog, tán amire közösen bólintottak rá a multik az, 
hogy a Sédet használják szennyvízcsatornaként. A sors különös fintora, hogy míg fénykorában a kis 
patak többször is kiszáradt, addig manapság meglehetősen magas hozammal büszkélkedhet. A vegyi 
szennyezéssel megfűszerezett poshadvány majd derékmagasan csordogál. Az NTFV 2018-ban 
„veszélyesnek”, 2022-ben „fokozottan veszélyesnek” minősítette. Rá egy évre drótkerítéssel vették 
körbe, mert vize oly mértékben lett toxikus, hogy könnyedén halálát okozta annak, aki beleesett. 
Érdekes mód valahogy még hasznosnak is bizonyult ez a védekezés. Kriminológiai szempontból remek 
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kontrolálhatóságot jelentett a városnak a közepét lezáró demarkációs vonal, ugyanis a két városrész 
között csak a jól ellenőrzött hidakon lehetett átkelni. A szlengben Zöld-folyóként emlegetik.  

6.8. Viadukt 
A 2000-es évek környékén sokat lehetett hallani a Veszprém mostohagyermekeként ismert hídról, a 
Viaduktról. A hírnevét nem a szívet gyönyörködtető szépségének, vagy az építészeti technikájának a 
kiforrottságának köszönhette, hanem a róla elkövetett öngyilkosságok számának. Rendeltetését tekintve 
a Dózsavárost kötötte össze a Belvárossal. Többszöri felújítás és megerősítés után végül is 2031-ben, a 
szeptemberi földrengések alatt összedőlt. A balesetben 38 ember vesztette életét. Majdnem két évbe telt 
mire sikerült felépíteni az utódját. Az új Viadukt építéséből a városban jelenlévő multik többsége 
kivette a részét. A Renraku japán mérnökei tervezték a földrengés-biztos konstrukciót, a Mitsuhama 
munkásai és munkagépei építették össze az Aztech adományon vásárolt elemeket. Természetesen 
később az önkormányzat így vagy úgy meghálálta az önzetlen segítséget. A munkálatok eredménye egy 
plasztacél gyűrűkkel megerősített műanyag cső, mely két teleszkópos pilláron áll. Zártsága véget 
immáron nem kedvelt az öngyilkosjelöltek körében, ráadásul mindkét oldalán van egy megerősített 
zsilip, melyekkel szükségállapot során megszüntethetik az átjárást. 

7. Az utca 
Ebben a fejezetben mindössze pár tudásmorzsa kapott helyet. Olyan információk ezek, amelyeket az 
árnyvadász a kocsmai beszélgetések mondatfoszlányaiból, a hírek szorgalmas követesével vagy ezer 
más módon, a helyiektől tudhat meg. 

7.1. Kalandlehetőségek 
• Ha a karakterek valamely árnyvadászok által látogatott hely környékén ténferegnek és láthatóan 

elég agilisek, vagy megtermettek, odalép hozzájuk egy ismeretlen összekötő, és munkát ajánl 5 
százalékért cserébe. A megbízás szerint két illetőt kell jól helybenhagyni. Ad is egy – 
feltehetően kocsiból készített – holoképet, mely három meglehetősen rosszarcú egyént ábrázol. 
Közülük kell a két szélsőt megrendszabályozni. Mackós, sörtehajú, piercinges alakok, akik 
feltehetően nem a helyi könyvtárba töltötték el a hétvégéjüket. Az információk szerint a Jutasi 
úti buszforduló környékén megtalálhatóak. A megbízás végtagok, bordák, orrok eltörésére szól, 
haláleset mindenképp kizárva. A sikeres akció esetén 5000 (pontosabban 4750) nuyennel 
lesznek gazdagabbak a játékosok. A megbízó valójában a H&K marketingosztályának a 
vezetője. A fiát pár nappal ezelőtt móresre tanították, és revánsot akar venni, lehetőleg 
kilétének titokban maradásával. Bár ezt sem ő, sem a karakterek nem tudják a célpontok az 
ukrán maffia alsó szintjének verőlegényei. 

• Az a hír járja, hogy egy Patkányverő nevű tag tud egy jól fizető melót. Ha a játékosok 
felkeresik az összekötőt az egy 30.000-es behatolást ajánl fel, egy céges területre. Ha 
belemennek a vadászok, elmondja, hogy a Renraku egy periférikus konzoljába kell egy kis 
szeretetcsomagot betölteni. Egy optodiszken átadja a komplexum műholdas, valamint 3 
dimenziós modellezett képét, továbbá 3000 nuyen előleget. Az akciót egy hetes határidővel el 
kell végezni. A háttérben a természetesen a Bakony művek áll. A cégnek külön belsős csoportja 
van, aki a vetélytársak elleni árnytámadásokat intézi. Ennek a csoportnak a programozói 
készítették azt a féregvírust, ami az időszakos rendszerellenőrzések során a terminálokról 
visszaérkező logfájlokba kapaszkodva próbál a szerverig visszajutni, majd onnét minél 
gyorsabban elterjedve a lehető legnagyobb kárt okozni. 

• A játékosokat megkeresheti a saját közvetítőjük is. Egy sámánnak kéne egy igazi vérehulló 
fecskefű, mely az autópályától északkeletre elhelyezkedő mocsár környékén terem. Sajnálatos 
módon ez a vidék a felfokozott asztrális háttérsugárzás, és a kismértékű toxikus hatás miatt a 
legkülönfélébb állatok kedvelt élőhelye. A mutánsok és a paranormális lények mindennaposak 
errefelé, így a fizetségül kínált 1000 nuyen csak amolyan jelképes összeg. Igazándiból sokkal 
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értékesebb, hogy az illető sámán hajlandó lesz a partinak egy szívességre. Akár egy vadászatra 
is elkíséri őket, márpedig egy bérmágus nem olcsó mulatság. 

• Ha a csapat már sikeresen végigvitt pár akciót, a közvetítőjük felajánlhat nekik egy „exkluzív” 
munkát. Egy magát megnevezni nem akaró, jól öltözött úriember keres megfelelő embereket, 
egy behatolásos vadászatra. A feladat a várba (Richofen Ottó kastélyába) szólítja a vadászokat. 
Onnét kellene az irattárból elhozni egy könyvet. A megbízó semmi információval nem tud 
szolgálni, mindössze a könyv leírását, és címét (Új Hajnalra várva) adja meg. Az előlegre se 
több-se kevesebb 5000 nuyent hajlandó áldozni.  Egyébiránt a 25.000 nuyen jó fizetségnek 
tűnik, kár hogy ezidáig még nem sok embernek sikerült be – és persze ki – jutnia a várba. Tán 
ezért a megbízó egész 35.000-ig hajlandó felmenni. A vár valamikori alaprajza megtalálható 
ugyan a VÉP (Városi Építészeti Felügyelet) archívumába, de azóta csak a statisztikailag fontos 
pontokat nem építették át. A vár tele van csapdákkal – legyenek azok technikai, vagy mágikus 
jellegűek –, valamint nem egy természetfeletti lény is megkeserítheti a kalandozók életét. 

• A veszprémi rendőrség hivatalos hirdetőtábláján tucatnyi „nyomravezetői jutalom” kiírás 
található. Ezek közül pár: 

Leslie Mcload 50 000 ¥ 
Luis Cypher 45 000 ¥ 
Johnny Walker 30 000 ¥ 
A bándi mészáros 10 000 ¥ 
Flash Rex 10 000 ¥ 

7.2. Pletykák 
• Állítólag az E82-es utón haladva észak felé, a 24-es kilométerkő környékén van egy elfeledett 

bánya. A létesítményt a törpék építették fel valamikor a 2020-as évek környékén, aztán 5 évvel 
később egy pillanat alatt megszakadt a kapcsolat a teleppel. A kiérkező mentőalakulatnak több 
napjába került, míg sikerült a máig tisztázatlan körülmények között beomlott bejáratot 
megtisztítani. Hogy mi történt odabent azt senki sem tudja, annyi bizonyos, hogy az ottlévők 
közül senki sem élte túl a katasztrófát. A komplexumot lezárták, és a környéket veszélyesnek 
minősítették. A területet az eset óta 24-es körzetnek hívják. Hallani olyan szóbeszédet, 
miszerint kikerültek a járatokból olyan kémkamerás felvételek, melyeken kisméretű, plasztacél 
konténerek láthatóak. Az árnyvilágban megindultak a találgatások, hogy mit rejthetnek a ládák, 
de konkrét információval nem rendelkezik senki. Már magát az elfeledett bányát is elég nehéz 
megtalálni. A folyosók és a tárnák néhol járhatatlanok, ráadásul a hibás automatika az – azóta is 
működő vésztelepekről –, élesítette a védelmi rendszert. Az a pár kísérlet, ami eddig a ládák 
felkutatására irányult sikertelennek bizonyult. Páran a bányát sem lelték meg, néhány zsoldos 
csapat szőrén-szárán eltűnt, míg egyesek üres kézzel tértek vissza. A hír igaz: tényleg van ott 
valami. 

• Több médiában – így a veszprémi csatornán, és újságokban is – hallani, hogy a Benedek-
hegyen lévő feszülettel furcsa dolgok történnek manapság. Többen is látni vélték, amint a Jézus 
szobor vért könnyezik. Egy helyi lakosnak (Tóth Ilonának) pedig a kereszt tövében stigmatikus 
sérülései keletkeztek. Jópár apokalipszis szekta adott azóta hírt magáról, és mindannyian 
megkettőzött erővel prédikálnak a világvégéről. A hír hamis. Az egész pár tizenéves műve, akik 
vörös festékkel utánozták a vért. Miután a hírműsorok felkapták a sztorit, a bigott vallásos – 
ámbátor lelkileg labilis – Tóth lány teljesen az események hatása alá került, és önmagát 
szurkálta össze. 

• Ha minden igaz új stuffok érkeztek Angyalarchoz. Igaz! Egy rendőrségi kamiont fosztottak ki 
Várpalota és Székesfehérvár között. A kamion lefoglalt, megsemmisítésre ítélt fegyvereket 
szállított. 

• Állítólag be akarják vezetni, hogy az átlagos fegyverviselési engedélyt egy külön vizsgával 
megtoldva, ki lehessen terjeszteni a nehézpisztolyok használatára is. Politikai fogás. Akár még 
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igaz is lehet. A jelenlegi városvezetők így akarnak nagyobb szavazóbázist biztosítani maguknak 
a jövőre esedékes választásokra. 

• Állítólag a Cyber SLR munkaerőt keres. Igaz! Biztonsági őröket (valamint egy képzett 
biztonsági tisztet), területi vezetőt, és fegyverzettechnikából, robotikából illetve elektronikából 
diplomázott fejlesztőmérnököket keresnek azonnali belépéssel. 

• A Renraku helyi vezérigazgatója gyakran „hancúrozgat” állatokkal is. Hamis! 

8. Adalék 

8.1. Képviselt cégek 
Renraku, Aztechnology, Mitshuma, Sigtronic, Heckler & Koch, Cyber SLR, DocWagon, Bakony 
Művek, WTourst & Trans, Fotex Reenhart, Server Kft., Blue-Byte. 

A cég neve Tevékenység 
Renraku Mátrixkutatás, biológiai kísérletek, űrkutatás 
Aztechnology Mátrixkutatás, mágikus fejlesztések, repüléstechnika 
Heckler & Koch Fegyvergyártás 
DocWagon Orvosi ellátás, orvosi fejlesztések 
Server Kft. Számítástechnika, automatizált rendszerek 
Mitshuma Technikai cuccok értékesítése 
Sigtronic Mátrixvédelem, biztonsági rendszerek, kibertechnológia  
Cyber SLR Robotizálás-robotika 
Blu-Byte Mátrixvédelem, számítástechnika 
Fotex Reenhart Technikai cuccok értékesítése 
WTours & Trans Szállítástechnika, utaztatás 
Bakony Művek Gép-, jármű-, fegyvergyártás 

8.2. Bandák 
Banda neve Bandaszínek Körlet Tagok száma 

Vertfejűek 
Vörös/Fekete 

világos 
sátánkereszttel 

Gettó és a pusztulat ~ 580 

Agyarnép 
Barna, fehér 

félholddal 
Ork gettó ~ 350 

Éjimádók 
Tiszta fekete v. 

szürke 
Troll gettó 158 

A Halál Angyalai 
Fekete/fehér – fehér 

koponyával 
A Völgyhíd és 

környéke 
110 (motorosok) 

Rakéták 
Bármilyen 

szintiselyem öltözék 
Cholnoky 94 (motorosok) 

Acsarkodók 
Mocsárzöld, 

csuklyás felső 
Ork gettó ~ 210 

A Fém Gyermekei 
Szürke, ezüst 

csíkokkal 
Gettó (Dózsaváros) ~ 230 
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8.3. Veszprém és környéke 
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8.4. Veszprém asztrális háttérsugárzásának térképe 
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8.5. Veszprém térképe 

Még készül…
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